



EDITAL N.º 77/2013

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 73/2013

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais, retifica o Edital N.º. 73/2013, de 18/04/2013, no que se refere à data de aplicação da prova, conforme segue:

Onde se lê:

5.2.1 A prova do Processo Seletivo 2013/1 específico para ingresso de candidatos uruguaios fronteiriços será aplicada dia 18 de maio de 2013, com início as 14 horas e duração de 4 horas.

Leia-se:

5.2.1 A prova do Processo Seletivo 2013/1 específico para ingresso de candidatos uruguaios fronteiriços será aplicada dia 19 de maio de 2013, com início as 14 horas e duração de 4 horas.

Bagé, 22 de abril de 2013.

Ulrika Arns
Reitora